

Чугунная классика: котельные для ЗАО «НПК «ЯрЛИ»

В текущих условиях турбулентности и неопределённости некоторые вещи продолжают оставаться неизменными. Так, чугунная классика от De Dietrich не выходит из моды и оправдывает доверие партнёров стабильной работой и бесперебойными поставками оборудования и запасных частей.



Ярославская Научно-производственная компания «ЯрЛИ» (ЗАО «НПК «ЯрЛИ») на протяжении более десяти лет совершенствует свои промышленные площади, отдавая предпочтения котлам De Dietrich серии GT как источнику теплогенерации.

Главный инженер компании «ЯрЛИ» Максим Валерьевич Кудрявцев отмечает глубокую приверженность и высокое доверие специалистов предприятия к бренду De Dietrich, желание использовать надёжное оборудование, которое позволяет повысить качество эксплуатации энергетического комплекса всего производства.

«Унификация энергетического комплекса — один из аспектов надёжности, — считает М.В. Кудрявцев и также обращает внимание на немаловажный фактор постоянной безаварийной работы оборудования и, как следствие, значительный экономический эффект. — При, казалось бы, высоких капитальных затратах, но при этом крайне низкой стоимости эксплуатации достигается значительная экономия средства идут на дальнейшее развитие производства и модернизацию всего комплекса».

Рассмотрим объект подробнее.

ЗАО «НПК «ЯрЛИ» было создано в 1958 году как филиал Государственного научно-исследовательского и проектного института лакокрасочной промышленности (ГИПИ ЛКП, г. Москва).

В 1991 году институт ГИПИ ЛКП получил статус самостоятельной организации. С 1990-х годов компания «ЯрЛИ» разрабатывает и производит лакокрасочные материалы для различных отраслей промышленности, располагая на территории города Ярославля тремя производственными площадками.

ЗАО «НПК «ЯрЛИ» на протяжении более десяти лет совершенствует свои промышленные площади, отдавая предпочтения котлам De Dietrich серии GT как источнику теплогенерации. Специалисты предприятия говорят о глубокой приверженности и высоком доверии к бренду De Dietrich, желании использовать надёжное оборудование





Строительство новых и модернизация существующих технологических комплексов, использование высокопроизводительного оборудования, развитие научной базы позволяют компании занимать лидирующие позиции на рынке. Одним из таких направлений технического переоснащения является энергетическая независимость предприятия, позволяющая выстраивать технологические процессы надлежащим образом, при этом обеспечивая комфортный режим работы более чем 600 сотрудникам компании.

Первыми были построены и введены в эксплуатацию две газовые котельные на базе чугунных котлов De Dietrich серии GT суммарной тепловой мощностью

3,57 МВт. Установленное оборудование зарекомендовало себя с самой лучшей стороны. По словам главного энергетика предприятия Александра Сергеевича Горохова, на протяжении десяти лет в процессе эксплуатации котельных нареканий в работе не выявлено.

Основываясь на положительном опыте, руководством предприятия было принято решение о строительстве на основной производственной площадке в 2022 году очередной котельной с тремя чугунными моделями De Dietrich GT 530 суммарной мощностью 3,6 МВт. Это позволило компании повысить надёжность снабжения теплом производственных площадей и технологических процессов.



Монтажной организацией при строительстве котельной выступила ООО «Компания «Водная и отопительная техника» (ООО «Компания «ВОТ», г. Ярославль), являющаяся многолетним надёжным партнёром ЗАО «НПК «ЯрЛИ» и имеющая значительный опыт работы с оборудованием De Dietrich на протяжении более десяти лет. Монтажные работы были выполнены в установленные сроки к новому отопительному сезону.

Первичный пуск котельной состоялся 10 октября 2022 года, в данный момент она находится в режиме пусконаладочных работ и выдаёт тепловую нагрузку в полном объёме.

Предстоит модернизация очередной производственной площадки и строительство четвёртой по счёту котельной, на которой также планируются к установке котлы De Dietrich GT 530 суммарной теплопроизводительностью 2,3 МВт

Итак, ЗАО «НПК «ЯрЛИ» получило новый энергетический объект высокого эксплуатационного качества, а монтажная компания «ВОТ» — ещё один положительный опыт в свою копилку. Директор ООО «Компания «ВОТ» Станислав Викторович Хатюшин отмечает высокое качество оборудования De Dietrich, удобство монтажа, надёжность и стабильность поставок даже в условиях ограничений, а также слаженность команды производителя, готовой оказать поддержку на всех этапах работы (от проекта до объекта).

«В ближайшей перспективе предприятию предстоит модернизация очередной производственной площадки и строительство четвёртой по счёту котельной, на которой также планируются к установке котлы De Dietrich GT 530 суммарной теплопроизводительностью 2,3 МВт, — делится планами главный энергетик. — Предприятие не видит альтернативы на рынке теплоэнергетического оборудования бренду De Dietrich, особенно в условиях ограниченного импорта».

Многолетний положительный опыт работы с промышленными котельными и высокая оценка оборудования конечными пользователями говорят о качестве и надёжности продукции бренда De Dietrich, позволяющей проектировать и строить теплоэнергетические объекты с длительным сроком бесперебойной работы и весомой экономией в процессе эксплуатации.